

**Střední škola Mirošov**

**1923 - 1953**

Inventář

EL NAD č.: 837

AP.: 246

Olga Čiháková, PhDr. Hana Hrachová, Ph.D.

Rokycany 2010

## Obsah

### **Úvod:**

I. Vývoj původce archivního souboru	3
II. Vývoj a dějiny archivního souboru	6
III. Archivní charakteristika archivního souboru	7
IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru	8
V. Záznam o uspořádání archivního souboru a zpracování inventáře	9

### **Přílohy:**

Seznam použitých pramenů a literatury	10
---------------------------------------	----

### **Inventární seznam**

11

### **Rejstříky**

Rejstřík věcný	20
Rejstřík osobní	21

## I. Vývoj původce archivního souboru

Původcem fondu je Střední škola Mirošov. Zprvu škola působila jako součást Občanské školy Mirošov a posléze Obecné a občanské školy Mirošov. V roce 1923 se osamostatnila a vystupovala pod označením Měšťanská škola, v některých pramenech se objevuje i označení občanská. Pod pojmenováním Měšťanská škola smíšená Mirošov se instituce objevuje až do školního roku 1940/1941, paralelně se od roku 1939 používal také název Bürgerschule in Miroschau. Od školního roku 1941/1942 však již byl v důsledku reformy název změněn na Hlavní škola Mirošov (Hauptschule in Miroschau). Po válce se škola nakrátko vrátila k původnímu označení Měšťanská škola smíšená Mirošov, ve školním roce 1948/1949 se přejmenovala na Střední školu Mirošov.

Povinnou školní docházku uzákonil všeobecný školský řád z 6. prosince 1774, podle něhož byly vytvořeny tři typy škol – triviální, hlavní a normální. Dne 14. května 1869 vyšel zákon o všeobecné povinné školní docházce, který modernizoval předpisy z počátku století (1805). Škola byla oddělena od církve, dozor nad školami přešel na stát, ostatní správa na nově zakládané školní rady. Do škol byli připuštěni žáci různého vyznání, církvím zůstalo jen vyučování náboženství. Školní docházka byla prodloužena na osm let. Školy obecné se měly zřizovat všude, kde „v okruhu jedné hodiny po dobu nejméně 5 let žije více než 50 dětí“. Obcím zůstalo hospodářské zajištění škol, učitele platil stát. Zákon stanovil zásady vyučování na školách národních, čímž byly míněny jak školy obecné, tak nově vznikající školy měšťanské. Měšťanské školy měly ve třech ročnících poskytovat vzdělání těm, kdo absolvovali obecnou školu a chtěli pokračovat v dalším studiu.

Myšlenka na otevření měšťanské školy se v Mirošově objevila několikrát. V roce 1871 byla dosavadní obec povýšena na městys. Poprvé se o zřízení zdejší měšťanky hovořilo při odškolení Hrádku a Nové Huti od Mirošova v roce 1908, kdy se ve školní budově uvolnily prostory. Jednání však nebyla úspěšná. Děti z Mirošova a okolí musely dojíždět do měšťanských škol v Rokycanech. Nové kolo jednání začalo po převratu v roce 1918. Dne 12. ledna 1919 se konala schůze zástupců obce Mirošova a okolních obcí za účelem zřízení měšťanské školy v Mirošově. Okresní školní inspektor A. Šindelář promluvil o důležitosti měšťanské školy pro Mirošov a jeho okolí a nastínil další postup. Dne 23. září 1919 zemská školní rada povolila na základě místního šetření provedeného 10. dubna 1919 zřízení měšťanské školy. Již v závěru roku 1921 jednala městská rada s architektem Viktorinem Šulcem z Prahy, stavitelem Josefem Benešem z Rokycan a místním zednickým mistrem

Josefem Šloufem o plánech školy. Původní vize zněla tak, že budou pro Mirošov využity plány měšťanské školy v Radnicích zhotovené právě V. Šulcem. Na jaře 1922 se uskutečnilo řízení ohledně možné přístavby školy k obecní radnici stojící na náměstí. Bylo však zjištěno, že ani tyto prostory by dlouhodobě nestačily. Městys Mirošov se proto s místní školní radou zavázal vybudovat do roku 1925 samostatnou budovu pro měšťanskou školu.

Z několika možných variant umístění budovy měšťanské školy byl vybrán pozemek č. kat. 1151/1 patřící velkostatkáři M. Maendlovi. Nakonec však mezi obcí a ním nedošlo k domluvě, takže škola byla umístěna na pozemek č. 631 patřící Josefu Vrbovi, který ve výběrovém řízení skončil na druhém místě. Zvítězil tak nakonec pozemek "na volném prostranství a sice z důvodu by v čase budoucím, dle potřeby mohlo se k budově přistavěti, což při budově radniční nebylo by možno." Toto rozhodnutí projednané na schůzi rady 15. prosince 1924 se do budoucna ukázalo jako více než prozíravé. Rozpočet na stavbu školy se pohyboval mezi 350-550 tisíci korun.

Měšťanská škola chlapecká v Mirošově byla zřízena na základě výnosu Zemské školní rady v Praze ze dne 21. srpna 1923 čj. I.1283. K jejímu otevření došlo 1. září 1923, do postavení nové samostatné budovy byla umístěna částečně v budově školy obecné a částečně na radnici. Do prvního ročníku nově zřízené školy se přihlásilo 112 dětí, proto se hned v prvním vyučovacím roce otevřela pobočka při první třídě. Do I. A docházelo 54 chlapců, do I. B 58 děvčat. Do školy docházely děti z Příkopic, Dobříva, Kakejcova, Mešna, Skořic, Vísek, Kolvína, Kornatic, Nevida, Štítova a Trokavce. Správa měšťanky byla ponechána společná s obecnou školou, zatímním řídícím učitelem byl Josef Roman (používalo bylo razítko s textem Ředitelství obecné a občanské školy v Mirošově). Jako odborní učitelé na škole působili Josef Čmolík a František Suda.

Ve školním roce 1924/1925 do školy docházelo již 168 žáků. Výnosem zemské školní rady z 2. prosince 1924 bylo povoleno zřídit při škole zatímní pobočku, avšak pokud by počet žáků ve třídě překročil 75. Na škole byly tedy povoleny dvě třídy definitivní postupné a dvě třídy pobočné zatímní při první a druhé třídě.

V červenci 1925 byly schváleny plány na stavbu nové budovy pro měšťanskou školu podle projektu architekta Václava Baxy z Plzně-Doubravky. V září téhož roku se stavba již rozběhla. Kolaudace budovy se uskutečnila 3. září 1926. Ke slavnostnímu otevření školy došlo o dva dny později, 5. září 1926. Aktu se zúčastnil zemský školní inspektor Vojta Beneš a další významné osobnosti, které zanechaly památku v podobě podpisů v kronice školy. Nová budova dostala číslo popisné 74 a ulice k ní vedoucí byla později pojmenována Školní. Ještě před slavnostním otevřením školy odešel dne 1. září 1926 do penze řídící učitel Josef

Roman, kterého nahradil Josef Čmolík. V letech 1926 - 1928 na škole působil Karel Vokáč, významná kulturní osobnost regionu.

V roce 1928 byl při škole otevřen čtvrtý ročník, tzv. jednoroční učební kurz (JUK), čímž škola naplnila všechny ročníky. Josef Čmolík byl řídícím učitelem ještě ve školním roce 1936/1937.

Za války byla pro potřeby okupační moci částečně zabrána budova obecné školy a do měšťanky se tak přesunuly dvě třídy obecné školy. Počet tříd měšťanky byl o tento počet zároveň zmenšen. Dosavadní řídící školy Václav Černý byl 31. srpna 1940 přesunut do Strašic a prozatímním řídícím učitelem školy v Mirošově byl jmenován Jaroslav Macner.

Symbióza obou škol - obecné a měšťanské - trvala i přes otevření nové školní budovy. K definitivnímu rozdělení správy obou škol došlo až na základě výnosu zemské školní rady ze dne 26. července 1940, kdy byla obecná škola v Mirošově oddělena správou od ředitelství měšťanské školy, a to k datu 1. září 1940. Zároveň bylo na měšťance systemizováno místo řídícího učitele, kterým se stal Vilém Bajnar. Ve školním roce 1940/1941 bylo ve škole i nadále sedm tříd a 344 žáků (181 chlapců, 163 dívek). Vilém Bajnar byl v listopadu 1942 zatčen za činnost v rámci sokolského odboje. Věznění v koncentračních táborech však přežil a po válce se do školy opět vrátil.

V době okupace se škola objevuje pod názvem hlavní škola (Hauptschule). Po Bajnarovi se stal ředitelem školy Josef Holub. Po válce se škola opět vrátila k původnímu názvu Měšťanská škola Mirošov a působila jako čtyřletá. Podle školského zákona č. 95/1948 Sb. došlo ke sjednocení sítě škol. Děti od tří let chodily do mateřské školy, od šesti let navštěvovaly první stupeň - národní školu. Od jedenácti let pak přecházely na druhý stupeň, tzv. střední školu. Po ní následoval třetí stupeň, jímž byly školy a učiliště, kam docházela mládež od 15 let. V souvislosti s těmito změnami došlo na přejmenování měšťanské školy na školu střední. Na škole působili dva významní kulturní činitelé František Skočil a Jaroslav Falc, ředitelem byl stále Josef Holub. V roce 1951 na školu docházelo celkem 237 žáků, vyučování probíhalo v osmi třídách.

Po pěti letech následovala změna v podobě školského zákona č. 31/1953 Sb., podle něhož existovaly školy mateřské, všeobecně vzdělávací, kam byly zahrnuty osmileté a jedenáctileté školy, školy pro mládež vyžadující zvláštní péči, státní pracovní zálohy - učňovské školy, odborné školy a vysoké školy. Základním typem se stala osmiletá střední škola. Ta fungovala v Mirošově od 1. září 1953, kdy byla sloučena dosavadní národní a střední škola. Nová škola měla 12 tříd, 3 pobočky a docházelo do ní 371 žáků. Ředitelem školy se stal František Skočil.

## **II. Vývoj a dějiny archivního souboru**

Písemnosti byly uloženy ve škole (Školní čp. 74), kde byly některé katalogy označeny signaturami. Odtud byly převzaty během jediného skartačního řízení, které se uskutečnilo 13. března 1997 (bez čj., číslo přírůstku 545). Převzato bylo celkem 271 knih (kronika, zápisy z porad a především katalogy). O jiném převzetí nejsme informováni.

Fond není dochován v úplnosti, chybí např. zápisy z porad učitelského sboru či některé katalogy.

### III. Archivní charakteristika archivního souboru

Fond Střední škola Mirošov uspořádala v prosinci 2009 praktikantka Olga Čiháková, a to podle Metodického pokynu pro vymezení archivních fondů škol ukládaných ve státních okresních archivech a archivech měst (Archivní správa MV v Praze dne 1. června 1999, čj. AS/1-2 - 2020/99). Po formální stránce byla pomůcka zpracována podle Interního předpisu 4/2010, Metodický pokyn ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek z roku 2010. Pomůcka včetně rejstříků byla vyhotovena v programu Janus.

Před začátkem pořádacích prací fond z let 1923 - 1953 (1958) obsahoval celkem 273 evidenčních jednotek o rozsahu 1,83 bm. Původní název byl Měšťanská škola Mirošov. Vzhledem k tomu, že původce byl v roce 1953 označován jako střední škola, byl přejmenován i fond na současný název Střední škola Mirošov.

Mezi knihami byl nalezen inventář přírodovědných pomůcek z let 1924 - 1958 o rozsahu 0,01 bm, vzhledem k přesahu do roku 1958 byl vnitřně přesunut do fondu Základní škola Mirošov. K jiným přesunům v rámci archivu nedošlo.

Součástí fondu bylo 67 třídních knih. Celkem 11 jich bylo ponecháno ve fondu, kde nahrazují chybějící katalogy. Dalších 56 třídních knih z let 1933 - 1953 bylo vyřazeno protokolem o vyřazení jednotlivin a duplikátů nearchivní povahy (čj. SOAP/070-0529/2009 ze dne 30. 11. 2009).

Dva svazky o závěrečných zkouškách byly uloženy do kartonu.

V současné době je skutečný rozsah fondu 1,5 bm, z toho vyplývá, že předchozí měření nebyla příliš přesná. Písemnosti jsou psány převážně česky. Pouze v době okupace byly katalogy vedeny česky a zároveň německy (výhradně německy jsou vedeny inv. č. 117, 119, 121, 124, 126, 128, 130, 132 - 148). Veškeré písemnosti jsou zařazeny do druhé kategorie, a to na základě § 20, odst. 2 zákona č. 499/2005 Sb., o archivnictví a spisové službě v platném znění. Fyzický stav písemností je dobrý.

#### **IV. Stručný rozbor obsahu archivního souboru**

Ve fondu se dochovala pouze jediná kronika a to z let 1940 - 1945. Starší kroniky byly vedeny společně a to pro školu obecnou i měšťanskou z důvodu jejich společného vývoje. Ostatní písemnosti dokumentují běžný chod školy. Součástí fondu je pět fotografií, bohužel vzhledem k tomu, že nejsou popsány, je jejich informační hodnota podstatně snížena. Ostatní písemnosti dokládají běžný chod školy.



## **V. Záznam o uspořádání archivního souboru a zpracování inventáře**

Fond Střední škola Mirošov uspořádala Olga Čiháková ve Státním okresním archivu v Rokycanech v prosinci 2009. Inventář sestavila Hana Hrachová.

Rokycany, 13. 7. 2010

Olga Čiháková  
Hana Hrachová

## **Seznam použitých pramenů a literatury**

### **Prameny:**

Městský národní výbor Mirošov, kronika obce, 1. díl, nezpracováno.

Městský národní výbor Mirošov, kronika obce, 2. díl, nezpracováno.

### **Literatura:**

CIRONIS Petros a kol. *Socialistické Rokycansko*. Rokycany 1986.

Kolektiv autorů. *Politický a školní okres rokycanský*, Rokycany 1898.

Mirošov, *Ždár* číslo 6, 8. 2. 1919, str. 3.

I. Knihy**I. 1 Knihy zápisů ze schůzí pedagogických a jiných orgánů**

1	Knihy zápisů ze schůzí pedagogického sboru	1946 - 1952	K 1
---	--	-------------	-----

**I. 2 Knihy evidenční**

2	Katalog I. A	1923 - 1924	K 2
3	Katalog I. B	1923 - 1924	K 3
4	Katalog I. A	1924 - 1925	K 4
5	Katalog I. B	1924 - 1925	K 5
6	Katalog II. A	1924 - 1925	K 6
7	Katalog II. B	1924 - 1925	K 7
8	Katalog I. A	1925 - 1926	K 8
9	Katalog I. B	1925 - 1926	K 9
10	Katalog II. A	1925 - 1926	K 10
11	Katalog II. B	1925 - 1926	K 11
12	Katalog III. třídy	1925 - 1926	K 12
13	Katalog I. A	1926 - 1927	K 13
14	Katalog I. B	1926 - 1927	K 14
15	Katalog II. A	1926 - 1927	K 15
16	Katalog II. B	1926 - 1927	K 16
17	Katalog III. třídy	1926 - 1927	K 17
18	Katalog I. A	1927 - 1928	K 18
19	Katalog I. B	1927 - 1928	K 19
20	Katalog II. A	1927 - 1928	K 20
21	Katalog II. B	1927 - 1928	K 21
22	Katalog III. třídy	1927 - 1928	K 22
23	Katalog I. A	1928 - 1929	K 23

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
24	Katalog I. B	1928 - 1929	K 24
25	Katalog II. třídy	1928 - 1929	K 25
26	Katalog III. třídy	1928 - 1929	K 26
27	Katalog IV. třídy	1928 - 1929	K 27
28	Katalog I. A	1929 - 1930	K 28
29	Katalog I. B	1929 - 1930	K 29
30	Katalog II. třídy	1929 - 1930	K 30
31	Katalog III. třídy	1929 - 1930	K 31
32	Katalog jednoletého učebního kurzu	1929 - 1930	K 32
33	Katalog I. A	1930 - 1931	K 33
34	Katalog I. B	1930 - 1931	K 34
35	Katalog II. A	1930 - 1931	K 35
36	Katalog II. B	1930 - 1931	K 36
37	Katalog III. třídy	1930 - 1931	K 37
38	Katalog jednoletého učebního kurzu	1930 - 1931	K 38
39	Katalog I. A	1931 - 1932	K 39
40	Katalog I. B	1931 - 1932	K 40
41	Katalog II. A	1931 - 1932	K 41
42	Katalog II. B	1931 - 1932	K 42
43	Katalog III. třídy	1931 - 1932	K 43
44	Katalog jednoletého učebního kurzu	1931 - 1932	K 44
45	Katalog I. A	1932 - 1933	K 45
46	Katalog I. B	1932 - 1933	K 46
47	Katalog II. A	1932 - 1933	K 47
48	Katalog II. B	1932 - 1933	K 48
49	Katalog III. třídy	1932 - 1933	K 49

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
50	Katalog IV. třídy	1932 - 1933	K 50
51	Katalog I. A	1933 - 1934	K 51
52	Katalog I. B	1933 - 1934	K 52
53	Katalog I. C	1933 - 1934	K 53
54	Katalog II. A	1933 - 1934	K 54
55	Katalog II. B	1933 - 1934	K 55
56	Katalog III. A	1933 - 1934	K 56
57	Katalog III. B	1933 - 1934	K 57
58	Katalog jednoletého učebního kurzu	1933 - 1934	K 58
59	Katalog I. A	1934 - 1935	K 59
60	Katalog I. B	1934 - 1935	K 60
61	Katalog II. A	1934 - 1935	K 61
62	Katalog II. B	1934 - 1935	K 62
63	Katalog II. C	1934 - 1935	K 63
64	Katalog III. A	1934 - 1935	K 64
65	Katalog III. B	1934 - 1935	K 65
66	Katalog IV. třídy	1934 - 1935	K 66
67	Katalog I. A	1935 - 1936	K 67
68	Katalog I. B	1935 - 1936	K 68
69	Katalog I. C	1935 - 1936	K 69
70	Katalog II. A	1935 - 1936	K 70
71	Katalog II. B	1935 - 1936	K 71
72	Katalog III. A	1935 - 1936	K 72
73	Katalog III. B	1935 - 1936	K 73
74	Katalog IV. třídy	1935 - 1936	K 74
75	Katalog I. A	1936 - 1937	K 75

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
76	Katalog I. B	1936 - 1937	K 76
77	Katalog I. C	1936 - 1937	K 77
78	Katalog II. A	1936 - 1937	K 78
79	Katalog II. B	1936 - 1937	K 79
80	Katalog III. A	1936 - 1937	K 80
81	Katalog III. B	1936 - 1937	K 81
82	Katalog IV. třídy	1936 - 1937	K 82
83	Katalog I. B	1937 - 1938	K 83
84	Katalog II. A	1937 - 1938	K 84
85	Katalog II. B	1937 - 1938	K 85
86	Katalog II. C	1937 - 1938	K 86
87	Katalog III. A	1937 - 1938	K 87
88	Katalog III. B	1937 - 1938	K 88
89	Katalog IV. třídy	1937 - 1938	K 89
90	Katalog I. A	1938 - 1939	K 90
91	Katalog I. B	1938 - 1939	K 91
92	Katalog I. C	1938 - 1939	K 92
93	Třídni kniha II. A	1938 - 1939	K 93
94	Třídni kniha II. B	1938 - 1939	K 94
95	Třídni kniha III. B	1938 - 1939	K 95
96	Katalog jednoletého učebního kurzu	1938 - 1939	K 96
97	Katalog I. A	1939 - 1940	K 97
98	Katalog I. B	1939 - 1940	K 98
99	Katalog I. C	1939 - 1940	K 99
100	Katalog II. A	1939 - 1940	K 100
101	Katalog II. B	1939 - 1940	K 101

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
102	Katalog II. C	1939 - 1940	K 102
103	Katalog III. A	1939 - 1940	K 103
104	Katalog III. B	1939 - 1940	K 104
105	Katalog jednoletého učebního kurzu	1939 - 1940	K 105
106	Katalog I. A	1940 - 1941	K 106
107	Katalog I. B	1940 - 1941	K 107
108	Katalog I. C	1940 - 1941	K 108
109	Katalog II. A	1940 - 1941	K 109
110	Katalog II. B	1940 - 1941	K 110
111	Katalog II. C	1940 - 1941	K 111
112	Katalog III. A	1940 - 1941	K 112
113	Katalog III. B	1940 - 1941	K 113
114	Katalog IV. třídy	1940 - 1941	K 114
115	Katalog jednoletého učebního kurzu	1940 - 1941	K 115
116	Katalog I. třídy	1941- 1942	K 116
117	Katalog I. třídy (veden německy)	1941- 1942	K 117
118	Katalog II. A	1941- 1942	K 118
119	Katalog II. A (veden německy)	1941- 1942	K 119
120	Katalog II. B	1941- 1942	K 120
121	Katalog II. B (veden německy)	1941- 1942	K 121
122	Katalog II. C	1941- 1942	K 122
123	Katalog III. A	1941- 1942	K 123
124	Katalog III. A (veden německy)	1941- 1942	K 124
125	Katalog III. B	1941- 1942	K 125
126	Katalog III. B (veden německy)	1941- 1942	K 126
127	Katalog IV. A	1941- 1942	K 127

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
128	Katalog IV. A (veden německy)	1941- 1942	K 128
129	Katalog IV. B	1941- 1942	K 129
130	Katalog IV. B (veden německy)	1941- 1942	K 130
131	Katalog IV. C	1941- 1942	K 131
132	Katalog IV. C (veden německy)	1941- 1942	K 132
133	Katalog I. třídy (veden německy)	1942 - 1943	K 133
134	Katalog II. A (veden německy)	1942 - 1943	K 134
135	Katalog II. B (veden německy)	1942 - 1943	K 135
136	Katalog III. A (veden německy)	1942 - 1943	K 136
137	Katalog IV. A (veden německy)	1942 - 1943	K 137
138	Katalog IV. B (veden německy)	1942 - 1943	K 138
139	Katalog I. třídy (veden německy)	1943 - 1944	K 139
140	Katalog II. třídy (veden německy)	1943 - 1944	K 140
141	Katalog III. A (veden německy)	1943 - 1944	K 141
142	Katalog III. B (veden německy)	1943 - 1944	K 142
143	Katalog IV. A (veden německy)	1943 - 1944	K 143
144	Katalog IV. B (veden německy)	1943 - 1944	K 144
145	Katalog I. třídy (veden německy)	1944 - 1945	K 145
146	Katalog II. A (veden německy)	1944 - 1945	K 146
147	Katalog II. B (veden německy)	1944 - 1945	K 147
148	Katalog III. A (veden německy)	1944 - 1945	K 148
149	Katalog III. B	1944 - 1945	K 149
150	Katalog IV. A	1944 - 1945	K 150
151	Katalog IV. B	1944 - 1945	K 151
152	Katalog II. A	1945 - 1946	K 152
153	Katalog II. B	1945 - 1946	K 153



Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
154	Katalog III. A	1945 - 1946	K 154
155	Katalog III. B	1945 - 1946	K 155
156	Katalog IV. A	1945 - 1946	K 156
157	Katalog IV. B	1945 - 1946	K 157
158	Katalog jednoletého učebního kurzu A	1945 - 1946	K 158
159	Katalog jednoletého učebního kurzu B	1945 - 1946	K 159
160	Katalog I. A	1946 - 1947	K 160
161	Katalog I. B	1946 - 1947	K 161
162	Katalog III. A	1946 - 1947	K 162
163	Katalog III. B	1946 - 1947	K 163
164	Katalog IV. A	1946 - 1947	K 164
165	Katalog IV. B	1946 - 1947	K 165
166	Katalog jednoletého učebního kurzu A	1946 - 1947	K 166
167	Katalog jednoletého učebního kurzu B	1946 - 1947	K 167
168	Katalog I. A	1947 - 1948	K 168
169	Katalog I. B	1947 - 1948	K 169
170	Katalog II. A	1947 - 1948	K 170
171	Katalog II. B	1947 - 1948	K 171
172	Katalog IV. A	1947 - 1948	K 172
173	Katalog IV. B	1947 - 1948	K 173
174	Katalog jednoletého učebního kurzu A	1947 - 1948	K 174
175	Katalog jednoletého učebního kurzu B	1947 - 1948	K 175
176	Katalog jednoletého učebního kurzu A	1948 - 1949	K 176
177	Katalog I. A	1949 - 1950	K 177
178	Katalog I. B	1949 - 1950	K 178
179	Katalog II. A	1949 - 1950	K 179

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
180	Katalog II. B	1949 - 1950	K 180
181	Katalog III. A	1949 - 1950	K 181
182	Katalog III. B	1949 - 1950	K 182
183	Katalog IV. třídy	1949 - 1950	K 183
184	Třídni kniha I. A	1950 - 1951	K 184
185	Třídni kniha I. B	1950 - 1951	K 185
186	Třídni kniha II. A	1950 - 1951	K 186
187	Třídni kniha II. B	1950 - 1951	K 187
188	Třídni kniha III. A	1950 - 1951	K 188
189	Třídni kniha III. B	1950 - 1951	K 189
190	Třídni kniha IV. třídy	1950 - 1951	K 190
191	Katalog I. A	1951 - 1952	K 191
192	Katalog I. B	1951 - 1952	K 192
193	Katalog II. A	1951 - 1952	K 193
194	Katalog II. B	1951 - 1952	K 194
195	Katalog III. A	1951 - 1952	K 195
196	Katalog III. B	1951 - 1952	K 196
197	Katalog IV. třídy	1951 - 1952	K 197
198	Katalog I. A	1952 - 1953	K 198
199	Katalog I. B	1952 - 1953	K 199
200	Katalog II. A	1952 - 1953	K 200
201	Katalog II. B	1952 - 1953	K 201
202	Katalog III. A	1952 - 1953	K 202
203	Katalog III. B	1952 - 1953	K 203
204	Katalog IV. A	1952 - 1953	K 204
205	Katalog IV. B	1952 - 1953	K 205

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
206	Katalog žákovské knihovny	1923 - 1930	K 206
207	Seznam knih pro chudé žáky	1924 - 1940	K 207
208	Seznam půjčených školních knih	1933 - 1940	K 208
209	Seznam půjčených školních knih	1937 - 1938	K 209
210	Záznam o vypůjčených knihách	1938 - 1939	K 210
211	Záznam o vypůjčených knihách	1935 - 1940	K 211
212	Záznam o vypůjčených knihách	1949 - 1950	K 212
<b>I. 3 Knihy ostatní</b>			
213	Kronika školy	1940 - 1945	K 213
<b><u>II. Spisový materiál</u></b>			
<b>II. 1 Registraturní pomůcky</b>			
214	Podací protokol	1927 - 1931	R 1
<b>II. 2 Spisy</b>			
215	Zápisy o závěrečných zkouškách	1948 - 1953	N 1
<b><u>III. Ostatní materiál</u></b>			
216	Skupinová fotografie žáků 5. třídy před školou (po pravé straně sedící vedle učitele zřejmě Miloslava Hejrovského Jaroslava Hegenbartová)	1931 - 1932	F 1
217	Portrétní fotografie neznámé ženy (černobílá)	[1923] - [1953]	F 2
218	Pravděpodobně pohřeb příslušníka německé říše (není jasné, zda je o Mirošov, černobílá fotografie)	[1939] - [1945]	F 3
219	Dva snímky dudáků Josefa Vacha a Jana Matáska	1942	F 4 - 5

Rejstřík věcný

fotografie	216-217
příslušník německé říše	218
válka druhá světová	218

Rejstřík věcný

fotografie	216-217
příslušník německé říše	218
válka druhá světová	218

## Tiráž

Název archivní pomůcky: Střední škola Mirošov  
Značka fondu: SŠ Mirošov  
Časový rozsah: 1923 - 1953  
Počet evidenčních 220 (213 úředních knih, 1 podací protokol, 1 karton, 5  
jednotek: fotografií)  
Počet inventárních 219  
jednotek:  
Rozsah v bm: 1,5  
Stav ke dni: 13. 7. 2010  
Zpracovatel(é) archivního  
souboru: Olga Čiháková  
Zpracovatel(é) archivní  
pomůcky: Hana Hrachová  
Počet stran: 22  
Počet exemplářů: 5 (v SOkA Rokycany 3)  
Schválil: Mgr. Petr Kolář  
dne 13.7. 2010 - č.j. SOAP/070 - 0324/2010